

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 10 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 203/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην εκδήλωση του Πολιτιστικού Συλλόγου Ποντίων Γυναικών «Η ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΑ» που θα πραγματοποιηθεί στις 17 Απριλίου 2012.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **4 Απριλίου 2012** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 2384/30-3-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 5) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, 6) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 7) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν: ο κ. **Αϊχάν Σιακίρ** μέλος και ο κ. **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος, ο οποίος απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθίκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 203: Εισηγούμενη το δέκατο πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Ροδόπης με το υπ'αριθμ.οικ.643/29-3-2012 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ποντίων Γυναικών «Η ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΑ» ιδρύθηκε το έτος 2007. Δραστηριοποιείται σε τοπικό και πανελλήνιο επίπεδο, συνεργαζόμενος με άλλους Συλλόγους και Φορείς. Σκοπό έχει τη διαφύλαξη και προβολή των ποντιακών εθίμων και της πολιτιστικής κληρονομιάς εν γένει μέσα από τη διεξαγωγή πλήθους δραστηριοτήτων, παρέχει ψυχαγωγία και πνευματική καλλιέργεια και στηρίζει την μεταναστευτική κοινότητα δίνοντας πληροφορίες για την επίλυση μεμονωμένων προβλημάτων των μελών του. Στα πλαίσια των πολιτιστικών δραστηριοτήτων του, για να στηρίξει τα μέλη του με ψυχαγωγία και πνευματική καλλιέργεια, και να προβάλλει συγχρόνως την ποντιακή παράδοση, ενδιαφέρεται να διοργανώσει την 17η Απριλίου 2012 ημέρα Τρίτη στις Σάπες εκδήλωση με ομιλία, θεατρική παράσταση, διανομή δώρων στα παιδιά και παράθεση γεύματος. Συμβάλλοντας στη δημιουργία πολιτιστικού έργου, στην τόνωση της πολιτιστικής ανάπτυξης και της παράδοσης σε όλες τις μορφές της, ως ένα κομμάτι του πολιτιστικού κολάζ της πολυπολιτισμικής Θράκης, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την κάλυψη μέρους δαπάνης του προϋπολογισμού της διοργάνωσης της πολιτιστικής εκδήλωσης, ύψους 1.140,60 €, για ενοικίαση αίθουσας & παράθεση γεύματος στο εστιατόριο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012, προκειμένου να δαπανηθούν για τη συγκεκριμένη πολιτιστική εκδήλωση .

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ποντίων Γυναικών «Η ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΑ» εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί στις 17 Απριλίου 2012 και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους δαπάνης του προϋπολογισμού της διοργάνωσης της πολιτιστικής εκδήλωσης, ύψους 650,00 €, για ενοικίαση αίθουσας & παράθεση γεύματος στο εστιατόριο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 203/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ